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ERCICE 1: (5 points)

On considére dans I’ensemble C des nombres complexes le polyndme
P(z) = z* +(4-2i)z" - 8i.
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EXERCICE 2 (5 poinis)

Le plan vectoriel Eest mfm'li‘
E telle que: f(H -3))=2i

1) Montrer que F()=-5i +6j ¢t

Montrer que, pour tout nombre complexe z, P(2) = (2’ ~2i)z + ¢l_ 05 pﬂml
i i i On donnera les résultats sous forme algébrique.
Déterminer les racines carrées de2i. On
(0.5 point) .
" i z)=0. (} point)
Résoudre dans C 1’équation P(z) o —
Dans le plan complexe rapporté 4 un repére orthonorme k);u,v), on cuumdb; es points
) = - g i et =J2.
A B. Cet D d’affixes respectives 2 =—|={, 25 ==2I, I l+:0 :uim}
1 h:l trer que le quadrilatére ABCDest un parallélogramme (0,5 po
a) on

MM = AD. |
Erﬂtrer que z'=z+1+ 3i. (0.5 point)

. int) |
et caractériserf. (1 poin s

¢ DUMT h:‘:;l'l?‘x: du point B'image de Bpar la translation ! (

¢) Calculer

ielle de
17 i twolﬂmﬁ:
d'une base nanunique{f.j) . Soit fune s}rm&trl ;

ui=}
_3] etdedirection D engendrée paré;

f(jy=-4i+5]j. (1 point)
la base (1, 7). (05 point) s

2) Daunurlnnmuioaﬂfdafdans :



8) Dém CUX vocty
xl-ﬁnh‘er $M£1ﬂ. e ¥ m fio )
_'_'5'.1'-4 ml]ﬂn.m ; -It"}l"fﬂu-ﬂ-yyjll W
y't ¥ un'd'fﬂll'
6x+5y * (0.5 -
b) Soit e 4 *Polay
it e =2:‘- e
31
c) Onrem"qucq::*ﬁﬁplhliﬁ fnf.:;}m fsesion ﬁr.'tei:l'-
fe)me ; Que peut-on dire d weur ¢ 7
u ved

caractéristi
A Que
4) Justifier que fest de f engendré pas 27 (1 pol)
une bijection de K ; ™
e £ - En déduire I'image ¢! le

EXERCI
considére | ; o5 SUF

es fonctions numériques u et f dela variable eelle ,dgﬁni
u(x)=-xhn(x)+x et )"[.t):{_ in(x)+ x) - i na'l'“’é
o E]'ifiigna par (C)la représentation graphique de 18 fonction J dans U™ |
(i, j) du plan ; unité graphique 2cm.
1) Caluler i et limu. (1P S e

e . . e ﬂ =
2) Soit u'la dérivée de 1a fonction - Calculer u'(¥)€ udier le S1ET
jations de ¥ - (0.5 point)
que 2!~ a<2%

3) Dresser le tableau de var
ron unique act

% a) nMontrer gué |"équation u(x)= (y pdmet une solu
(0.5 point)
b) Donner |e signe de u(x) miwntﬂ les
3) Calculer Iignf et ilE'lf . (0.3 point)
la dérivee

valeurs d& X - (0.5 point)

g X)-
de f 3 Montrer QU8 pour tout rée! x50, f¥)= 2u(x)Intx)

6) Soit i

(0.5 poi™) (s) pourtout el X 0. (0.5point)

er le signe de ;
7) End wasistionde S+ 03 point)

je tableav 4¢
ol (X) o interpreter génmétriqunmcnl |e résultal.
9) Caloule? ,IEE- x ¢ \ '
¢, On admet que] ensemble (C)U {(0:0)} admet ad point (0;0) une

des abscisses. (0.3 point)

(1 poim]‘

demi”
- y: (3 poinlﬂ
5 plesy ant donne le nombre :.t, des membres des coopératives et 1a production en
 y, de naniod de ces coopératives en Zones rurales.
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Déterminer les valeurs aet b dans le cas ofy G(55,14). (1 point)
2 Calculer le coefficient de corrélation linéaire, (0.5 point)
3) Calc

ction de manioc de 16,2 1o
ive de 70 personnes a eu une produ
4) Une coopérativ

nnes ; Cela
us pourrait-il normal ? Justifier la réponse,
VO

(1 point)




